



## Intézkedési terv koronavírus elleni védekezésre

### 1. kiegészítés

A COVID vírus elleni védekezéssel kapcsolatban a VIII/4541/2021/KOAT ikt.számú, 2021. augusztus 25-én kelt miniszteri tájékoztató, valamint a 2021. május 24-ei miniszteri intézkedési tervben foglaltak alapján hozott 2021. szeptember 3-ai intézkedési tervet az alábbiakkal egészítem ki intézményünkben:

1. Az intézménybe belépő személyeknek (felnőtteknek, diákoknak egyaránt) **szeptember 30-tól a bejáratnál kötelező a kézfertőtlenítés, hőmérés. Maszk használata közösségi tereken kötelező az egész intézmény területén**, tanórán nem kötelező, de ajánlott. Maszkról mindenkinek saját magának kell gondoskodnia. Beléptetéskor portás és pedagógiai asszisztensek felügyelnek, beosztás szerint.

Felelős: portás, pedagógiai asszisztensek

2. A reggeli, be-, valamint a déli kiléptetésnél a főbejárat valamennyi ajtaját meg kell nyitni a diákoknak. Az intézmény dolgozói a parkoló felőli egyszárnyú gazdasági bejáratot használják. Az alsó tagozatos tanulók az épület bal oldali bejáratain jöhetnek be, a szülők a jelzett ajtóig kísérik gyermekeiket.

Felelős: portás, pedagógiai asszisztensek,  
pedagógusok

3. Az épületbe az iskola tanulói, illetve dolgozói léphetnek be. Más személy csak telefonon történő előzetes egyeztetést követően (legfeljebb 1 fő/ ügyintézés), illetve intézményvezetői engedéllyel. Az intézmény működésére a Házirend, valamint az SZMSZ ide vonatkozó részei érvényesek.

Felelős: portás, pedagógiai asszisztensek, tanítók,  
alsós ig. helyettes

4. Kérem a szülőket tájékoztatni az intézkedési terv ezen kiegészítéséről. Továbbra is a veszélyhelyzet miatt elvárt magatartások hangsúlyozását kérem. (beteg vagy a vírus tüneteit mutató tanuló, dolgozó nem jöhet be az intézménybe; szülő felelőssége a jelzés diák esetében; jelzési kötelezettség az intézményvezető felé, amennyiben a családban megjelenik a vírus, vagy csak gyanúja)

Felelős: osztályfőnökök, szülők, alkalmazottak

A fentiekben való együttműködést előre is köszönöm. Bízom benne, hogy ennél részletesebb szabályozásra nem lesz szükség. Kérem, hogy mindenki hiteles forrásokból tájékozódjon ([www.kormany.hu](http://www.kormany.hu) vagy [www.oktatas.hu](http://www.oktatas.hu)) az aktuális központi információkról. Intézményünk honlapján az iskolát érintő friss tájékoztatások megtalálhatóak lesznek.

Érd, 2021. szeptember 29.

Jó egészséget kívánok mindenkinek:

  
Pintérné Bernyó Piroska  
intézményvezető

